

Sligo PEACEPLUS

مشترکہ طور پر تیار کردہ مقامی کمیونٹی میں امن کے ایکشن پلان 2027-2024

ہم نے پوچھا اور آپ نے بتایا کہ ہمارے پلان میں ایسے پراجیکٹس شامل ہونے چاہئیں جو لوگوں کو یکجا کریں

سلیگو کاؤنٹی کونسل کو مقامی کمیونٹی ایکشن پلان بنانے اور فراہم کرنے کے لئے PEACEPLUS فنڈنگ دی گئی ہے۔ اس سرگرمیوں پر مشتمل پروگرام کا مقصد رکاوٹیں دور کرنا اور لوگوں کو ساتھ لانا ہے۔ ہم اس بارے میں لوگوں سے بات کرتے رہے ہیں کہ وہ کون سی سرگرمیوں میں معاونت چاہتے ہیں۔ اس بات چیت کی بنیاد پر درج ذیل پراجیکٹ تیار کیے جا رہے ہیں۔ ابھی یہ مکمل طور پر منظور شدہ نہیں ہیں اور ان میں تبدیلی ہو سکتی ہے۔ یہ پروگرام ہر ممکن حد تک آپ کے مطابق ہو گا۔ شرکت کرنے سے آپ کے وقت کے علاوہ کچھ خرچ نہیں ہو گا۔ آپ بطور فرد یا بطور کمیونٹی شرکت کر سکتے ہیں۔ ہم آپ کی رائے جاننا چاہیں گے۔

ای میل: peaceactionplan@sligococo.ie، موضوع: شرکت کرنا، یا <https://consult.sligococo.ie> پر تفصیلات درج کریں یا فون کریں: 14422 91 071

پراجیکٹ	اس میں کتنا وقت لگے گا؟
 فطرت میں ایک سال کمیونٹیز ورک شاپس میں شرکت کریں گی جو نمو کے چکر، فطرت سے تعلق اور مقامی سطح پر آگائی گئی غذاؤں پر مرکوز ہوں گی۔	آپ کے مقامی علاقے میں فی موسم 2 ورک شاپس جو کہ اس وقت بدلتے موسم اور فطرت سے تعلق پر مرکوز ہوں گی (سال میں درختوں کا دور، پودے، خوراک، جانور، مکھیاں، حشرات الارض، کھانا پکانا)۔
 حیاتیاتی تنوع استاد کو سکھائیں: مقامی سطح پر حیاتیاتی تنوع کی آگاہی کا موقع فراہم کرنے کے لئے مقامی معلومات میں اضافہ کرنا۔	1 تعلیمی اصطلاح، 2025 (تصدیق باقی ہے)۔ بعد میں مقامی کمیونٹیز کی معاونت۔
 مقامی خوشحالی/مقامی سفیروں کی معاونت علاقے میں نئے آنے والوں اور مقامی فخر کی معاونت کے لئے کمیونٹیز کو یکجا کرنے کی خاطر ملاقاتیوں اور نئے آنے والوں کے لئے مقامی سفیر بنانا۔	مقامی ضرورت کی بنیاد پر تربیت کے 6 سیشن۔ مقامی علاقے کی خدمات اور پرکشش مقامات کے بارے میں مزید جاننا تاکہ نئے آنے والوں اور ملاقاتیوں دونوں کا بہتر خیرمقدم ہو سکے۔ سفیر اپنی دستیابی کی بنیاد پر رضاکارانہ خدمات مہیا کرتے ہیں اور پیشگی بکنگ کرواتے ہیں۔
 مرمت کا جمعہ/مرمتی کیفے مرمتی دکانیں تیار کرنے میں مدد کریں جہاں مقامی افراد کے ہنر استعمال کرتے ہوئے لوگوں کے مختصر سامان کی چھوٹی موٹی مرمت کر کے ضیاع سے بچایا جائے گا اور لوگوں کو خود چیزیں ٹھیک کرنا سکھایا جائے گا۔	ہنرمند افراد کی سپورٹ (2 گھنٹے کے 2-3 سیشن) اور جگہ سیٹ کرنا۔ ابتدائی کاوشوں کا تجزیہ۔ کمیونٹیز کے فیصلے کے مطابق ہر مہینے یا عارضی بنیادوں پر کیفے سیٹ کیے جائیں گے۔
 ساحل در ساحل/تاریخ کے پردے پر مقامی تاریخ کی دریافت میں مدد - زبانی، لوک، قصے، جن کے نتیجے میں مقامی تہواروں اور تقریبات کے متعلق آراء ملیں گی۔	معاونت لینے والا پروگرام۔ 3-6 ماہ میں 12 سیشن۔ کتابوں کی لانچ، تہواروں کے متعلق گفتگو، کارکردگی وغیرہ کے متعلق تقریبات۔ <i>Give it A Swirl</i> سے منسلک کیا جا سکتا ہے۔
 Give it A Swirl (اسے چکر دو) - ہر چیز کے لئے سلیگو کا عالمی تہوار موسیقی، رقص، فنون لطیفہ، ڈراما، فلم، خوراک، فوٹوگرافی، دستکاری، فیشن۔	ستمبر تا دسمبر 2024: یہ شناخت کرنے میں سپورٹ کہ آپ کس موضوع کو دریافت اور پیش کرنا چاہتے ہیں اور کس طرح سے۔ 2025: آپ کی اپنی تقریبات میں تقریب/کارکردگی کا ڈیزائن اور پیش کش۔ 2026: تقریب/کارکردگی کو دیگر تہواروں اور تقریبات میں لائیں - آگاہی۔ 2027: Give it A Swirl - ہر چیز کے لئے سلیگو کا عالمی تہوار پر پیش کردہ تمام تقریبات جن میں سامعین کی شمولیت کے مواقع ہوتے ہیں۔
 کیا کہانی ہے / انسانی لائبریری دوسروں کی کہانیاں سننے اور سنانے کے کئی طریقوں کی فراہمی - خواہ وہ بولے گئے الفاظ کے ذریعے ہو یا ریکارڈ کردہ فلم، پاڈکاسٹ، اینی میشن، تحریر وغیرہ کے ذریعے۔ جب ممکن ہو تو <i>Give it A Swirl</i> - ہر چیز کے لئے سلیگو کا عالمی تہوار سے منسلک اور اس میں پیش کرنا۔	ایسے پروگراموں کو فراہم کردہ معاونت اور تربیت جن میں رضاکار اپنی کہانیاں سناتے ہیں۔ تمام شرکاء کو محفوظ طریقے سے ان کی پسند کے ذریعے سے کہانی سنانے میں مدد کی فراہمی۔ پروگرام اور آپ کی شرکت کے مطابق وقت طے کرنے کی تفصیلات۔ <i>Give it A Swirl</i> - ہر چیز کے لئے سلیگو کا عالمی تہوار سے منسلک۔
 دلپسند ڈراما فورم تھیٹر پریکٹس کے نتیجے میں کارکردگی اور سامعین سے تعامل کے حصول کے ذریعے آگاہی پھیلانا اور مسئلے مسائل کا حل۔	اسکرپٹ اور کارکردگی کی تیاری کے لئے 12 ہفتے۔ <i>Give it A Swirl</i> - ہر چیز کے لئے سلیگو کا عالمی تہوار سے منسلک اور اس میں پیش کرنا۔

اگر آپ شمولیت میں دلچسپی رکھتے ہیں یا پراجیکٹس کے بارے میں مزید جاننا چاہتے ہیں تو براہ کرم ہم سے بذریعہ ای میل رابطہ کریں: peaceactionplan@sligococo.ie یا اپنی دلچسپی درج کرتے ہوئے <https://consult.sligococo.ie> پر سروے مکمل کریں یا مزید معلومات کے لئے ٹریسی کو 14422 91 071 پر فون کریں۔